

# Руку, товарищ субботник!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙСЯ!

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

ОРГАН СУРГУТСКОГО ГОРКОМА КПСС, ГОРОДСКОГО, РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Издается с 1934 года

№ 49 (4851)

Суббота, 22 апреля 1978 года

Цена 2 коп.

## НА ТРУД КОММУНИСТИЧЕСКИЙ!

У СОВЕТСКОГО народа стало традицией отмечать день рождения великого вождя мирового пролетариата, основателя Коммунистической партии и первого социалистического государства В. И. Ленина выходом на коммунистический субботник. Более семидесяти тысяч сургутян выйдут сегодня с транспарантами, лозунгами, музыкой, веселым настроением на праздник труда. Во славу нашей Родины, во имя благосостояния народа будут трудиться по-ударному нефтяники и строители, энергетики и транспортники, работники сферы обслуживания, учащиеся школ и учебных заведений.

Все взрослое население города и населенных пунктов района познало решимости ознаменовать 108-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича высокопроизводительным, поистине коммунистическим трудом. Так было всегда в красную субботу, так будет и нынче. Вдохновленные приветствием Л. И. Брежнева, труженики объединения Сургутнефтегаз обязались в день субботника добить более восьмидесяти тысяч тонн черного золота, пробурить 2,5 тысячи метров горных пород.

Строители линий электропередачи треста Запсибэлектротреста в красную субботу доведут ЛЭП-500 Сургут—Уренгой до Колмогор, подключив к большой энергии национальное село Рускинские. Строители железной дороги Сургут—Уренгойскую подойдут к станции Ноябрьская. Два года назад и именно в день Всесоюзного коммунистического субботника ими был начат отсчет шестисоткилометровой стальной магистрали. Сегодня на их счету 200 километров готовой трассы.

Более трех тысяч человек будут сегодня трудиться в тресте Запсибнергострой. В фонд пятилетки они планируют перечислить около 24,5 тысяч рублей, на три тысячи больше, чем в прошлый субботник. Труженики треста Запсибэнергострой выполнят 1280 кубометров земляных работ, спланируют 1500 квадратных метров территории, построят 30 погонных метров фундаментов под жилые дома и склады.

На важнейших общегородских объектах будут работать строители старейшего в городе треста Сургутгазстрой. Штаб по проведению субботника здесь провел большую организационную работу, подготовив фронт работ, механизмы, материалы. Больше всех он привлек к участию в празднике труда пенсионеров, домохозяек, участников Великой Отечественной войны, школьников. На 300 человек больше обычного будут трудиться в тресте. Планируется выполнить строительно-монтажных работ на 43,9 тысячи рублей, при плане 39,2 тысячи.

Многие строители подземных магистралей уже отработали в счет красной субботы. Но, несмотря на это, сегодня они вновь организованно выйдут на свои рабочие места.

Бесомый вклад в фонд пятилетки внесут домостроители. Все инженерно-технические работники и служащие управлений домостроительного комбината тоже будут задействованы на строительстве жилья. Сегодня коллектив КММУ-3 закончит все сантехнические работы в КПД № 24. Штукатурные работы будут вестись в крупнопанельных домах для речников и в п. Звездном. Завод ЖБИ выпустит 750 квадратных метров панелей. Всего ДСК выполнит строительно-монтажных работ на 86,4 тысячи рублей, что на 20 тысяч больше обычного.

Все коллективы города и района настроены по-боевому. В этот день рыбокомбинат даст 45 центнеров пищевой продукции, выпустит 50 тысяч ящиков консервов, выловит 20 центнеров рыбы. Лесозаготовители вывезут 3300 кубометров древесины. Энергетики произведут 34 миллиона киловатт-часов электроэнергии. Труженики сельского хозяйства прорайдут государству 160 тонн молока, работники пищевой промышленности произведут 4,8 тонны сметаны.

Свыше трехсот тысяч рублей — таков при мерный вклад сургутян в колпаку третьего года десятой пятилетки.

Все на праздник ударного труда!



## ПРАЗДНИКУ В РАБОЧЕЙ СПЕЦОВКЕ

посвящают свои трудовые рекорды рабочие коллектива Сургута. Газета публикует сообщения, рассказывающие об успехах и подготовке к празднику.

♦♦♦ Короткий митинг — и работа! Большую программу наметили на сегодня комсомольцы — молодые киевые бригады слесарей сантехников из КММУ-3 Е. Харыбина, В. Васильева, И. Маскова, И. Иващенко.

Методом скоростного монотипа они обязались установить все сантехнические системы на строящемся доме № 26 в микрорайоне Испытчиков. За один день Молодежный коллектив Егора Харыбина выполнит повышенную норму и за своего товарища — делегата XVIII съезда ВЛКСМ Виктора Закарова.

В целом комсомольско-молодежное монтажное управление № 3 наверно выполнит строительно-монтажных работ на 24 тысячи рублей, 1,8 тысячи перечислит в фонд десятой пятилетки. Печально мартеновский завод от правлено 30 тонн металла.

В. МОСКОВСКИЙ.

На Мачиントовском, Покачинском, Чесноковском, Покачинском, а также в

Заполярье трудятся сегодня, в день коммунистического труда, отряды изыскателей Сургутского филиала института «Гипромонетизгетаз». Согласно плану проведения субботника, призванного на партийном собрании, проектировщики выполнят повышенный объем работ по разработке технической документации, специализированные бригады оказывают помощь на строительстве объектов, проектируя теплотрассы и кабельно-лабораторию корпусу и гарячку.

«108-й годовщине рождения Ленина — наш ударный труд» — под таким девизом, трудится сегодня весь коллектив филиала «Гипромонетизгетаз».

Н. АРЕФЬЕВ,  
секретарь  
паргражданации.

♦♦♦ Коллектив управления механизации № 3, вдохновленный решением декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и

ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана в 1978 году, вчера завершил трехлетку. Этую очередную трудовую победу механизаторы посыпали 108-ю головину со дня рождения В. И. Ленина.

Продолжая ударную вахту десятой пятилетки, коллектива УМ-3 обеспечает до конца года выполнить строительно-монтажных работ еще на 3620 тысяч рублей. И сегодня, в красную субботу, решено выполнить объем работ на 16 тысяч рублей, собрать 20 тонн металломолома, благоустроить территорию базы.

В фонд пятилетки будет перечислено 3700 рубль.  
А. СМИРНОВ,  
начальник ПТО.

♦♦♦ Сегодня, в день рождения Владимира Ильича Ленина, коллектива монтажного управления № 6 завершает производственное задание четырех месяцев. Электромонтажники дали слово, что к Первому мая выполнят дополнительные строительно-монтажные работы еще на 150 тысяч рублей.

А коммунистический субботник в управлении прошел три недели назад. В этот день подразделения труженики на объектах нефтяных и газовых месторождений, жилья и сопкульбыта в Сургуте. Они выполнили работ на 22,2 тысячи рублей, почти четыре тысячи перечислены в фонд пятилетки. Наилучший результат достигла бригада В. А. Васина. Работая на строительстве ЛЭП электротягома газопровода Вишнегород — Челябинск, она установила в смену 24 опоры, при задании 8.

А. БЕНДЮГ,  
секретарь  
парбюро УМ-6.

♦♦♦ Комсомольско-молодежная бригада вада мастера В. С. Соловьева из Сургутской нефтеразведочной экспедиции про бурила 11.000 метров проходки. Таков подарок инженерам соревнования среди буровых бригад. Главюмены еле логин 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Сегодня, в красную субботу, бригада начинала трудиться в счет автуса.

Р. АБДУЛЛИН,  
наш нешт. корр.

# народный контроль

## В МАЕ БУДЕТ ПОЗДНО

◆ ОБЬ — РЕКА РАБОЧАЯ

Меньше месяца остается до открытия навигации. Грузооборот на этот сезон возрастет до 5251,6 тысяч тонн, или на 16,8 процента выше прошлогоднего, объем переработки грузов увеличится на 8,2 процента. Именно поэтому вопросам своевременной подготовки флота, речного порта и причалов клиентуры сегодня должно быть уделено особое внимание.

Все работы по ремонту и модернизации флота ведутся в основном в соответствии с графиком. За четвертром ремонта следят рабочие и линейные инженеры и механики, созданы и действует общественная комиссия по осмотру качества ремонтируемых объектов. Флот принимается в техническую готовность портами комиссией.

Однако, как показала недавняя рейдовая проверка народных контролеров, в подготовке к навигации имеется еще немало недостатков.

Отдельные механизмы ремонтируются с нарушением разработанных графиков. Для ускорения ведения работ не хватает оборудования, материалов, запасных частей, трюса. Есть упущения в материально-техническом обеспечении судов. Плавсостав недокомплектован кадрами. Не хватает командиров флота, рулевых-мотористов, крановщиков.

План зимнего накопления грузов речного порта установлен в 40 тысяч тонн, а принят почти 90. На территории порта находится более шести тысяч тонн груза, прибывшего в навигацию 1977 года, 5280 тонн выгружено из железнодорожных вагонов в этом году, 23 тонны размещено в закрытом складе. Меры по их вывозке не принимаются. Общехозяйственная группа народного контроля речного порта не осуществляет контроля за ходом выполнения организационно-технических мероприятий на межнавигационный период.

Много упущений в подготовке к навигации-78 обнаружено на причалах СМП-330, СМП-584, мостотряда № 29, УПТК треста Сургутнефтегеологии на реке Черной в автомобилей зоне. Находится около двух с половиной тысяч куб. м круглого леса.

Совершенно не подготовлен причал объединенным винаградом под слив горючесмазочных материалов. Ряд предприятий и организаций города не сделали ремонтного порта почти пять тысяч поддонон.

Много упущений в подготовке к навигации-78 обнаружено на причалах СМП-330, СМП-584, мостотряда № 29, УПТК треста Сургутнефтегеологии на реке Черной в автомобилей зоне. Находится около двух с половиной тысяч куб. м круглого леса.

В. ХУЛАНХОВ,  
инспектор городского комитета народного контроля.

## Плюс тысячи штрафов

Ежедневно в адрес строительных организаций, предприятий нашего города и района поступают тысячи единиц всенозможного оборудования, создавшего многочисленные стапанки, комбайны, бетономешалки, счетчики машинами, заводами, мартенами. Некоторая часть оборудования, чтобы быть доставленной сюда, пересекает по воздуху на линерзах оксины и материи.

Но вот тщательно упакованное, покрытое машинным маслом, пропитанное станинами железных дорог оборудование поступает в Сур-

гут, на Коголым, в Усть-Юган. Большинство вагонов идет прямым назначением: станция Коголымская, для стоящей железной дороги Сургут — Уренгой.

Преодолев сотни тысяч километров, грузы надлежат застраивать на наших станциях. Взять, к примеру, Коголымскую. Суточная погрузка вагонов одному тресту доходит до 70, а выгружается в среднем только половина. Более чем десятнадцать тысяч рублей выплачено штрафа трестов Северогубропроектстрой. Давно уже идет разговор о том, чтобы организовать на станциях беспрерывную выгрузку, то есть вести работы в выходные, праздничные дни, в ночное время.

Наиболее обширно ведут разгрузку вагонов Горем-36, мостотряд № 15, подразделения треста Сургутнефтепроектстрой. Давно уже идет разговор о том, чтобы организовать на станциях беспрерывную выгрузку, то есть вести работы в выходные, праздничные дни, в ночное время.

Рейда была выпущена «молния», в которой сообщалось: «Четыре автомашин простояли по три часа из-за плохого технического состояния коз-

## РАБОЧЕЙ МИНUTE— СТР. ГИЙ СЧЕТ

лового крана». Вскоре в очертной «молнии» «КП» сообщила о приеме руководством отдела мер.

И так всегда. Каждый рейд штаба «КП» начинается с тщательного изучения причин потерянного рабочего времени. Для этого необходимы глубокие знания специфики производства. Если, к примеру, на ГРЭС потребовалась минуты означает, что несколько лет или киловатт-часов электроэнергии, недополучено.

Но не всегда недостатки устраняются сразу. Например, проекторицем первого управления буровых работ пришлось дважды проводить рейды со общежитиями, чтобы там воцарился порядок. Соположение фактические данные с плановыми, проектировщиками имеют возможность безошибочно определить «куски места» в производстве, в быту, в отделье и на этапе основное планировать свою работу. Хорошим примером здесь может служить деятельность штабистов «КП» Сургутской ГРЭС, прочно удерживавших первое место среди проектировщиков города.

Г. КИРЬЯСОВА.

## А надо бы в полную силу

Цеховая группа народного контроля УПТК Сургутского ДСК оказывает весомую помощь партийной организации и руководству в борьбе с бесхозяйственностью, проводит работу по контролю за хранением строительных материалов. В текущем году группой проведены проверки по вопросам своевременной разгрузки вагонов, приемки грузов, разгрузки, складирования и учета материалов и оборудования на складах и в стройплощадках.

Она проконтролировала расходование стройматериалов по назначению, санитарное состояние бытовых помещений на причалах, другие стороны производства. По материалам проверки администрации УПТК издан приказ об ускорении исправления недостатков в использовании сырья, материалов и оборудования, виновные привлечены к ответственности.

Вместе с тем в работе группы есть и недостатки. Она не определяет в своей деятельности главного направления. Контролеры мало интересуются экономическими показателями управления. Для проведенных проверок не привлекаются специалисты.

Рабочий комитет народного контроля в нарушение технологической последовательности, несоблюдением температурно-влажностного режима при загрузке и разгрузке сушильных камер.

Со временем пуска в эксплуатацию Локоговского кирпичного завода прошло немало времени.

## НАРУШАЕТСЯ ТЕХНОЛОГИЯ

Лабораторией государственного надзора за стандартами и измерительной техникой забракована партия кирпича, выпущенного Локоговским кирпичным заводом Ушер. При этом исчисляется тысячей рублей.

Завод регулярно третью часть продукции выдает нестандартной, а при испытании кирпича на прочность брак составляет около 60 процентов.

Такое несоответствие в показателях объясняется нарушением технологической последовательности, несоблюдением температурно-влажностного режима при загрузке и разгрузке сушильных камер.

Со временем пуска в эксплуатацию Локоговского кирпичного завода прошло немало времени. Не однажды обновлялся его руководящий состав.

Однако до сих пор на заводе остро ощущается недостаток специалистов, что мешает внедрить комплексную систему управления качеством продукции, прежде всего осуществлять пооперационный контроль. Некому делать эту часть работы, кроме того, лаборатория при заводе не обеспечена необходимыми измерительными приборами, муфельной печью и морозильной камерой.

Рабочий комитет народного контроля в нарушение технологической последовательности, несоблюдением температурно-влажностного режима при загрузке и разгрузке сушильных камер.

Со временем пуска в эксплуатацию Локоговского кирпичного завода прошло немало времени. Не однажды обновлялся его руководящий состав.

Научат в размере двухнедельного должностного оклада на заместителя управляющего трестом ЗапСибэлектростроя В. Я. Логвинского.

Материалы проверки комитетом хода разгрузки трестом Северогубропроектстрой областной комитет народного контроля, поскольку заместитель управляющего тов Дмитриев не присутствует на заседаниях штаба и не реагирует на результаты проверок.

Беспредельная разгрузка и ритмичная работа транспорта — те слагаемые, которые должны обеспечить своевременную доставку грузов из удаленных строек.

Г. ВЛАДИМИРОВА.

# ЛИДЕРСТВУЮЩИЙ КЛУБ СЕВЕРНЫЙ ОГОНЕК

Апрель-78

## ТВОРЧЕСКИЙ СЧЕТ Нине ЗАБОЛОТНЕВОЙ

ЭТОЖ женщина удивляет каждый, кто ее общается: поражает ее изящна, бьющая через край энергия, живое пристрастное отношение к жизни, независимо от всему и всем, умение растворять сущее, называемое бытием на 30 часов.

Однажды, зная Нину уже много лет, открыла ее вторично. Задумавшись из Москвы, увидел на моем столе стихи Заболотневой и мадно заинтересовался: кто она? Тогда же еще каких-то ее стихии не читал.

Рассказала, что Нина Заболотнева руководит литературным «Лукоюмом» при редакции газеты. Что по профессии она педагог, а последние годы — партийный работник. Но у нее чудесные дочки и сын. Что в журналистской среде она — свой человек, потому что всегда стоит на своем.

Шедя себя, стынилась на любое пророчество или просьбу родственников, потому что зарисовки, рефортами, статьи подались «Н. Заболотнева, наша наша...» маленько отличаются от материалов штатных корреспондентов.

Московского поэта в стихах Заболотневой привлекла наивность, сплошная печаль, выдержанная горечь в тонах, близких русскому фольклору. Те, кто внимательно следят за публикациями «Северного огненка», помнят «Мой город», поэтический портрет Сургута, для которого Сибирь — это «одна из столетних сосен по рубахе ягоды» вразброс и где-то для нее простирается «черемуха» — белый цвет волос, помните, что Нина Заболотневой избранный звезды-тишина, на природе ласково Бережно... Распростирился на Нину...

Из номинированной Ниной привозила новые темы, новые стихи — о девичниках-геодезистах, о геологах, строителях, спасателях. И, конечно, независимая, пронизывающая тема ее творчества — философское осмысливание своего места в этом мире бушующем, поэтическое обобщение своего «я». И в то же время поэтесса старается говорить не только о себе и от себя. Это голос нашей современницы, — как в колонке нежных роз шипы, и как резанные сажи розы... Эти поэтические жанры отнесли и самой Нине Заболотневой, беззащитной в своем недостатке, к званию избирательной, страшной, целеустремленной в творчестве, в работе, в отношениях и людям и жизням. Извле же много хороших ее стихов уже были опубликованы ранее. Одни из них — совсем одни. Лишь волнистые ласково Бережно... Распростирился на Нину...

Из номинированной Ниной привозила новые темы, новые стихи — о девичниках-геодезистах, о геологах, строителях, спасателях. И, конечно, независимая, пронизывающая тема ее творчества — философское осмысливание своего места в этом мире бушующем, поэтическое обобщение своего «я». И в то же время поэтесса старается говорить не только о себе и от себя. Это голос нашей современницы, — как в колонке нежных роз шипы, и как резанные сажи розы... Эти поэтические жанры отнесли и самой Нине Заболотневой, беззащитной в своем недостатке, к званию избирательной, страшной, целеустремленной в творчестве, в работе, в отношениях и людям и жизням. Извле же много хороших ее стихов уже были опубликованы ранее. Одни из них — совсем одни. Лишь волнистые ласково Бережно... Распростирился на Нину...



А. ПОХОДЕНКО.

## КЕДРОВЫЕ ВЕТКИ

Три кедровые ветки мне прислали из Сургута. Кедра в Подмосковье нет. Эти три ветки были свежие, прохладные и пахли смолой и морозом. Они были мягкие-мягкие, как щеки, как соболий мех.

Они были глубоко темно-зеленые и дышали тайгой. Эти три смуглые кедровые ветки отшепели меня! Я напила им чистой воды и лучину в доме вазу и поставила на письменный стол. Глядот тайга в хрустальной вазе, похожей на ледяную кубок. Дела Мороза.

Когда зашло солнце, я не посмела зажечь электричество, а зажгла свечу в стакане с бабушкиным подсвечником, чтобы свет был тоже живой, как кедровые ветви. И эта таежная капля рядом с трепетной каплей огня преобразилась в какую-то тайну. Кедровые ветки стали строгими, как молитва. Недаром есть старая русская пословица: «в дубраве — трутиться, в бересклете — всеиться, в кедровке — богу, молиться». А если понять влеск слова «бог» как сокровенный

Кедр выживает таким мотивом, красавцем среди желтого сургутского мороза и гнилых лепестков грязи! Человек тоже может и должен выстоять в наших жгучих сильных разных четырехсезониях.

Н. КАРТАШОВА.

## ТРАССЫ

Трассы — лесистые пески, Двадцатого века вестники, Вас рубили и строяли Руки моих ровесников. Сколыко вас, трасс таежных, Одна с другой не схожи! Вы — артерии жизни, Очень простой и сложной. Бегите, трассы, бегите, К новым делам спешите, Ценность людских мозолов Сторицей возвратите. И пусть побегут за вами Песни, не сплетые нами, Новые и молодые — Их запоют другие.

## ХАНЫМЕЙ

Горит свеча в консервной банке. Полатка видит третий сон. Мод дрог для старая тальянка Таскуют с ветром в уисон. Девятый день на Ханымеев Дождь без проблемных занниц И вертолетов онемели, Как стас бесприютных птиц. Когда-нибудь моим погонкам Я раскажу не торопясь, Кто пахнет чаем протока, Как вкусен ханымейский яз. Какие эхиды парни Среди болот, тайги, мочики, Каким коротким сладким раев Казались сладкие мечи. Нас погорела тетя Нина Бундук с болью по утрам, Среди прочих различая сына По приему спутанных вихрам. Он удалялся ей спросонок И кулачком тер глаза — Ес единственный ребенок, Ес кружинка слеза. Она не дезала поблажек, Ну, равным счетом никому. Но только соль мужских рубашек

Отично знала ей цену Мы были просто младышами Вдни от мак и городов Мы трудно просеки рубили На стыках двух изолных веков.

## Письмо

Прилетай в мои тревожные края, Хоть и настолько однажды придет. Подари тебе рябиновую вязь Дивных зорь на всем твоем пути. Прилетай скорей. Мой путь так одинок, Хоть тайга, друзья-товарищи со мной. Но высвечивает без тебя балок Неожиданной морозной сединой. Подари тебе брусличные ковры, Обломщих леденистых

чудо-шук, Уренгойские кедровые шатры

Вместе с белками в придуши —

— прямо с рук.

Проведи тебя по утренней лыжне

Всей зиме, всему Приюю напоказ.

Будет солнце на поваленной сосне

Нам двоим один писать рассказ.

О РОДИНА, Любимая моя, как много слово о твоих краях

быть может, в дальнем поле за рекой

босым по травам бродит мой покой

и дружит с девочкой-пурпуринкой,

и синяя песчанка лежит пирожком,

искрится синью в озорных глазах

и дарит сказки в беззметренных снах.

Синяя ночь. Голубая дорога.

Хрупкие звезды на вечном посту.

Кажется, я вою за тем

поворотом

Нашу судьбу без запинки

— пропуть.

Легкие-легкие серые тени

Тихо скользят, не оставив следа.

Только устаду морды оленя

Колко цепают кристаллики льда.

В дальний-далний хуторе

У большой реки

Тропки перепутались

Детству впереди.

У избы — звалишка

В расписных цветах,

Молодая иблонька.

В тенистых чулаках.

На печи простудный старый-старый вед

Видит скаку-кружево,

Тянет чудака седа.

Ах ты, скаку-прискакива,

Воротись опять,

Мое дозволь у пристани

Зорьки простоты.

В лодочке-моторочке

По кругой волне

Уплывает девичомче

К дальней стороне...

На смыливой яблоньке

Ветер плавъ рвет.

Излившое яблоко —

Да запретный плод.

Писать? — Писать? «О-ку», — «не напиши». В изменении браслет руки. Не мысли, снова неоступки. Придернишь память на макушку. Уйди, уйди налево, оглянка. Зачем приходишь вновь незваной гостьей? Я слышу стук твоей тяжелой трости. И душа отдохнула на покоях. А днем дела без предых захлестывают, И ради них: секунд для памяти не выкроишь. Вдруг сердце тут же не выкроишь. На заводе налево не вспомнишь. Картины памяти, непрошенную, пеструю.

а • •

Писать? — Писать? «О-ку», — «не напиши». В изменении браслет руки. Не мысли, снова неоступки. Придернишь память на макушку. Уйди, уйди налево, оглянка. Зачем приходишь вновь незваной гостьей? Я слышу стук твой тяжелой трости. И душа отдохнула на покоях. А днем дела без предых захлестывают, И ради них: секунд для памяти не выкроишь. Вдруг сердце тут же не выкроишь. На заводе налево не вспомнишь. Картины памяти, непрошенную, пеструю.

\* \* \*

А я тебе все буду поклоняться — Отвернутой, отринутой, нелюбий. Мне до сих пор в ночи все снятся, снятся Твой в волнении сгорающие губы. И руки, трепетные, чуткие на радость. На удивление, на взорванный покой, Как будто сердце заточили в клетку На пагубный беззлатный постой. Как стыло во дворе том постоялом, Где чувствам дан был временный присты! И в сером, сером сумраке линиям Тревогу снова больше не забыт. Тебя барабанщики, что нам зарю взорвать. И трохи, наполнил небеса. И дробь, неожиданной и злой. Рассыпала по жизни чудеса. Мне передали голос неизуличий, Как свежий гром в межреберье моё. О, память, чувственная оболочка, Воды ко мне в забытое жилье.

ВСЕ ИДЕТ ОТ ЛЮДЕЙ

Все идет от людей: Доброта и тревога, Оторванья, разлуки, Страсти водоворот, Все идет от людей Незнакомой дорогой От рожденья до старости — За горизонт. Этот синий проспект Нашей жизни текущий.. Этот медленный бег Нашей дали зовущий, Где нечеткие ритмы Пульсируют вьюсь, Возноси, как молитву, То, что мы родились. Все идет от людей: И дала, и свершила, Тяпкой след над роской И задумчивый сад. Все идет от людей — Вечный поиск и продолженье, Что всегда среди деса / Оборваться спешат. И природа, как мать, Протянула ладони, Чтобы роди человечий, Как суметь, прискать: Мол, бери, человек, Все вокруг, только помни, Что, как мать, будешь жить. И, как мать, — умирая. Все идет от людей.. Но снега и туманы Будут в жизни твоей, Словно слезы земли. Будут радость и грусть Освежающие ранить Болью — втратой большой Той, с какой родилась.

тихо-тихо льют твои глаза Зимние потоки света. Что ж ты, память, вольнача Позвала на это? Мне ль искриться, плакать в ласковом потоке. Многобещающа молчать, Втискиваясь в строки. Белые, немые, где душа — Гармоха разрыв-травою. Буйная и цветуща черемша — Ты — во мне, да ты не для меня. Деревянные мостки не измени. Мостик над судьбою. Крадущись, обхватывай пласти. Пакши, усыпь светлым моз.

